



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

## 馬太福音五至七章極重要的方面

### 第三篇 對於國度生活緊要的禱告

**主**耶穌作為君王救主，祂乃是一個禱告的人，祂教導門徒禱告，使召會這父的家成為禱告的殿；門徒看見主禱告，就要祂教導他們禱告。作為一個禱告的人，主耶穌始終與神是一，祂不住地活在神的同在裏；祂告訴我們，祂從沒有獨自一人，乃有父一直與祂同在；祂每一刻都看見父的面容。主耶穌在任何苦難和逼迫下都信靠神，不信靠自己。撒但這世界的王在為人的主耶穌裏面是毫無所有（沒有立場，沒有機會，沒有盼望，任何事都沒有可能）。

主在馬太六章向門徒示範的禱告，乃是發表神旨意的禱告。在馬太六章九至十三節是主對我們的教導，要我們向『我們在諸天之上的父』『這樣禱告』；（9節上；）這個示範的禱告可以分成三部分。第一，三個關於神的基本禱告，與神聖三一有關：『願你的名被尊為聖，』主要的是與父有關；『願你的國來臨，』主要的是與子有關；『願你的旨意行在地上，』主要的是與靈有關。（9節下～10節上。）第二，三個關於我們需用的要求，乃是保護的禱告：『我們日用的食物，今日賜給我們；免我們的債，如同我們免了欠我們債的人；不叫我們陷入試誘，救我們脫離那惡者。』（11～13節上。）第三，這個向父的禱告，結束於三個恭敬的讚美，作為頌揚的禱告：『因為國度、能力、榮耀，都是你的，直到永遠。阿們。』一國度是子的，這國乃是神在其中運用祂能力的範圍；能力屬於那靈，這能力完成神的目的，使父能在榮耀中得着祂團體的彰顯。（13節下。）

所以，主示範的禱告開始於神聖的三一，也結束於神聖的三一。這禱告也開始於父神，並結束於父神；父神是開始，也是結束；是阿拉法，也是俄梅嘎。這樣緊要的禱告，使我們更多尋求諸天的國，就是父的心願，並且供給我們所需要那出於恩典的神聖供應，以履行諸天之國一切至高且嚴格的要求，使神得着喜悅。

我們若照主在路加十一章一至十三節所教導的禱告，結果我們會把自己禱告到神裏面。在我們的經歷中，我們時常受打岔離開神，沒有駐留停留在神裏面，

這就是我們何以要禱告到神裏面的原因。所以我們應當每天早晨花時間與祂同在，把我們自己禱告到祂裏。而我們禱告的方式若打岔我們，使我們離開主，沒有把我們帶到主裏面，我們禱告的方式就當改變，使我們得以把自己禱告到神裏面。當我們將自己禱告到神裏面，我們就將祂的豐富（由餅、魚和雞蛋所代表）接受到我們的所是裏，作我們的供應。餅代表地上的豐富，魚代表海裏的豐富，雞蛋代表空中與地上之物的豐富；聖靈就是這些豐富的總和。當我們將自己禱告到神裏面而停留在祂裏面，我們就接受聖靈作我們生命的供應（由餅、魚和雞蛋所表徵），使我們能餽養自己，也能餽養一切受我們照顧的人。

當我們將自己禱告到神裏面，並接受祂豐富的供應，就是包羅萬有之靈全備的供應，作基督追測不盡之豐富的實際時，我們就被這供應充滿並佔有，以致我們裏面沒有空位留給鬼、邪靈或黑暗。並且我們就成為心裏充滿光而毫無黑暗，且能照亮別人。禱告的意思是說，我們看見自己一無所是，一無所能；禱告是真正的否認己。禱告實際上就是宣告『不再是我，乃是基督。』我們的禱告見證我們沒有靠自己的努力去應付任何處境。即使呼喊主名『哦，主耶穌！』這麼一個短短的禱告，就指明『不再是我，乃是基督』。

我們要神垂聽我們的禱告，就必須向着聖地、聖城和聖殿所表徵之神的權益禱告。聖地豫表基督是神分給信徒的分，聖城表徵在基督裏神的國，聖殿表徵神在地上的家—召會。在被擄到巴比倫期間，但以理把窗戶開向耶路撒冷，一日三次禱告；這指明當我們向神的禱告是向着神永遠經綸裏的目標，就是基督、神的國、與神的家時，神必垂聽我們的禱告。這意思是說，不論我們為誰禱告，我們的禱告都該對準神的權益，就是對準基督與召會一神在地上的權益，以完成神的經綸。

（黃俊明弟兄）

十一月十六日（主日）為長老負責弟兄事奉聚會聚會，由各大區自行辦理，請為此聚集代禱。

## 大專福音節期蒙恩分享（海山大區）

**兩**週的福音節期，原本以為自己沒辦法邀約到福音朋友，但在禱告裏，主耶穌成了我的安慰，並且也幫助我，使我有勇氣邀約到同系的學妹，還有同班同學來到福音餐會，讓他們認識聖經真理研究社，盼望他們也能認識福音。

在傳福音的事上，實在是為着神的家心裏焦急，如同火燒。雖然外面在傳福音的技巧上還在不斷學習，但每當我向祂敞開，我就慢慢的能與人傳福音。與弟兄姊妹們配搭傳福音，實在是太喜樂了！因着拿到許多的名單而有負擔，需要在主面前有更多的禱告！（亞東科大謝雅筑姊妹）

**這**兩週福音節期，摸着我們要不斷呼求主名，好被聖靈充滿，滿有從主而來的能力。雖然傳福音時會膽怯，可是當看到同伴們在努力的傳講，很得激勵。我告訴主：「我也要努力傳福音！」主加強我的口，成為福音流通的管道。提後一章七節說：『因為神賜給我們的，不是膽怯的靈，乃是能力、愛並清明自守的靈。』感謝主，能彀經歷基督的能力覆庇我。（亞東科大林漢臣弟兄）

**很**喜樂能與弟兄姊妹配搭傳福音。在過程中，主也奇妙的安排了兩位福音朋友，其中一位是我以前很要好的高中同學。高中時我曾向她傳過福音，但畢業後就很少聯絡。一年之後，我轉學到了亞東科大，沒想到再次遇見她！當我看見

她時，便深信這是主的作為。求主加強我，使我能持續的邀約人、牧養人，也能與同伴一同禱告，綑綁背後的惡者，好叫她能相信得救，成為神的兒女。

（亞東科大楊慧君姊妹）

**兩**週的福音節期，很喜樂能與弟兄姊妹一同配搭傳福音。在傳福音的過程中，常常覺得緊張，不太敢開口與人說話。這時候呼求：「哦～主耶穌！」只是簡單的四個字，卻能使我的心漸漸安定，不再緊張，也讓我得着勇氣去向人傳福音。祂一直與我們同在，給我們豐富的恩典，盼望我在傳福音的事上能彀更多經歷主。羅馬書十章十二至十三節說：『…眾人同有一位主，祂對一切呼求祂的人是豐富的。因為「凡呼求主名的，就必得救。」』

（亞東科大楊淨嵐姊妹）

**在**福音節期第一天，我覺得自己作不到甚麼，在但主加強了我的信心，賜給我一個果子。他是我班上的同學，因着單純的信，得着了永遠的生命，成了神的兒女。過程中，看見福音朋友們因着來到我們中間，而能認識神並得着神，即使身體覺得疲累，心裏卻充滿喜樂！節期的最後一天，一位我陪伴了一學期的朋友，原本連禱告都不敢，但那天他竟然開口禱告，並且願意相信受浸歸入主！讚美主，我還要繼續操練牧養人，使人在生命裏長大成熟。（亞東科大王琮穎弟兄）

## 姊妹集調第三梯次蒙恩分享

**很**寶貝每一次姊妹集調中，都能從信息得着新的供應，服事也重新得着校正，並能繼續往前。起初原覺得馬太福音中的九福是十分熟悉的內容，但進入第一篇信息就蒙光照，看見『靈裏貧窮的人有福了。』靈裏貧窮不僅是指謙卑，更是指我們的靈一人的深處，完全倒空、卸去舊有的，以接受諸天之國的新事物；因着沒有卸去舊時代的老東西，許多新的事物就進不來。當我聽到這樣的話，就向主禱告。藉着向主的禱告，每一篇信息就都有新的亮光向我啓示出來。

特別寶貝第七篇信息說到：在非拉鐵非的得勝者有一個特徵，就是他們弟兄相愛。我們既是非拉鐵非的召會，就需要作一個盡力、熱切、把命拚上、並且沸騰的人。承認在已過的服事中，會因工作的忙碌和肉體的疲憊而有所保留，但再次向主禱告，求主幫助我勝過肉體、勝過身體的疲勞，作個盡力、熱切、甚至沸騰的人，好能挑旺身邊弟兄姊妹的靈。（3會所林陳敏芳姊妹）

**第**五篇信息說到，國度子民要有個人禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，得着對父隱密的享受。很蒙光照，在服事中缺少了與主個人、

情深、私下且屬靈的交通。信息一再提醒我們，需要回到靈裏，與主有密室中的禱告，好叫我們在國度屬天的管治之下，活在倒空、謙卑的靈裏，以純潔、單一的心行事，而不在肉體裏作甚麼。我需要學習主耶穌的榜樣，祂乃是獨自上山去禱告，而過隱藏的生活。詩篇四十二篇七節說：『深淵就與深淵響應。』凡不是從深處出來的，就永遠不能達到別人的深處。我實在需要藉着每早晨花時間與主同在、吸取祂，而在包羅萬有之基督這土壤裏深深扎根，過往下扎根、向上結果的生活。

（1會所歐王震華姊妹）

**寶**貝信息中題到『哀慟的人有福了』、『向着神權益的禱告』，看見自己的禱告需要再被調整並往前。今年得着兩個環境為難的家，過程中也不斷與弟兄姊妹們一同禱告和探望，經歷了主奇妙的作工。但信息使我看見，我的禱告只是可憐人的光景，哀慟也是為着人的情形，卻不是為着神的旨意。因此，禱告中常感缺乏生命和生命的供應。信息的光照使我再向主更新奉獻，好叫我的禱告不再只是重複嘮叨，在主面前也能算得上數、有價值的禱告。（1會所李林婷婷姊妹）